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IYNTETATMENEZ KOPY®QN SYNTETATMENES KOPYOQN
Er3A. 87 AIANOMH
¥=4517368.61 L= 40 51 M= -145
¥=4517372.65 |a x= -3909.71 Y= —6611.89
Y=4517450.57 B X= —38B9.40 Y= -6607.37
2 Y=4517515.90 I X= —3846.64 Y= —6528.45
X=324485.38 Y=4517476.17 |p X= —3867.00 Y= —B463.56
= E X= —3965.40 Yy= —8505.
| .-t :wAi’Mat\JsEz KOPYOON [.Y.3 g
AX=-391140 Y= 449385 - S Do )
§X=-3891.08 Y= 449837 AE = 20.80 ra = 68.00
I X=-3848.33 Y= 4577.29 B = 89.75 = 107.00
4 X=-3868.70 Y= 464217 i 3 # B
£ X=-3967.08 Y= 4600.14 E4 = 12000
ATIDZTAZEIZ
EETAIH ANO OIKISMO BPYTON : 445.00u

"_Q::-';{-‘ ANQ NOTAMIA KAl PEMATA : Qdev unapyouv notaua Kai pepara
CITAZH ANO ZIAHPOAPOMIKH TPAMMH: Ocv unapyel aiBnpoSpouikn ypauun

CETAZE AND KOAONET YWHAHI TAZHI: Acv unapyouv koduwves YW.TASHI

TONOrPASIKD AIATPAMMA
KAIMAKA 1:500

ATPOKTHMA BPYTON AHMOY EAESSAS N. NEAAAZ
TMHMA TOY YN' APIBMOY 1622 KOINOXPHITOY
TEMAXIOY AMO SYMNA/KH AIANOMH TOY ETOYS 1964
ZHTOYMEND AND; TZABEANA TPY®QNA TOY XPHITOY
M4 THN AHMIOYPMIA ZTAYAIKAN ETKATAITAZEQN
EMBAAON AITOYMENHZ EKTAZHI:
E(ABFAEZHBLKAMN  —A) = 10000.00 t.u.
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FEQTPAOIKOS ENTOMIZMOZ
AMOSTIASMA OPBOOQTOXAPTH KTHMATOAGFIO A.E.
KAIMAKA 1:10000

——

TZABEANAZ TPYOQNAZ
TOY XPHZTQY

erl uauinz:

IGIOKTHTHZ:

ERR0:
MAPAXQPHZH KOINOXPHSTOY EKTAZHZ MNPOZ
AHMIOYPTIA STABAIKHS ETKATAZTAZHZ

SAPETO TWEMA TOY KON/STOT 1622
om0y, ATPOKTHMA
SEZH EPTOT: AAMOY EAESSAS N. NEANAS
EAENH 3. ZAMINOY
MEAETHTHZ: ATP. TOHUEPm_llJE MHXANIKOZ

TOMOrPA®IKO AIATPAMMA

AMNOZMAZIMA XAPTH IYZ

ANDSMASMA XAPTH OIANOMHZ
FEQrPA®IKOZ ENTONIZMOZ

AP. ZXEAIOY:

500 A
H

SOPATIAA:

SBEMA ZXEAIOQY:

KNMAKA:‘] :

HMEPOMHNIA:
MAPTIOZ 2014
YMOrPA®H:
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